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      OGŁOSZENIE 
     o nieodpłatnym przekazaniu urządzenia RTG 

Izba Administracji Skarbowej w Poznaniu, zgodnie z § 7 Rozporządzenia Rady Ministrów  
z dnia 19 lutego 2021 r. (Dz. U. z 2021 r., poz. 578) w sprawie szczegółowego sposobu 
gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku ruchomego Skarbu Państwa informuje, że 
posiada: zbędne urządzenie RTG do prześwietlania przesyłek pocztowych: SMITHS HEIMANN 
GmbH Hi-Scan 6040i rok produkcji 2009, które może być przedmiotem: 

1. Nieodpłatnego przekazania na pisemny wniosek zainteresowanych podmiotów 
określonych w § 38 ust. 1 ww. Rozporządzenia; 

Wniosek o nieodpłatne przekazanie kierowany do Dyrektora Izby Administracji Skarbowej 
w Poznaniu powinien zawierać dokumenty wymienione w § 38 ust. 4 i § 39 ust. 3 i 4 
Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 19 lutego 2021 r. (Dz. U. z 2021 r., poz. 578) 
w sprawie szczegółowego sposobu gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku 
ruchomego Skarbu Państwa. 

Jednostki zainteresowane w/w urządzeniem RTG proszone są o nadesłanie wniosku pocztą 
elektroniczną na adres: ill2.390000@mf.gov.pl 

 
Z up. Dyrektora 

Izby Administracji Skarbowej 
w Poznaniu 

Zastępca Dyrektora 
Adam Barciszewski 
/Podpis na oryginale/ 

 
Załączniki: 

 wniosek o nieodpłatne przekazanie. 
 

„Klauzula informacyjna Izby Administracji Skarbowej w Poznaniu - Informacje, o których mowa w art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia 
Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem 
danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o 
ochronie danych) udostępnione są w miejscach publicznie dostępnych (tablicach informacyjnych) w siedzibach Izby Administracji 
Skarbowej w Poznaniu, urzędów skarbowych województwa wielkopolskiego i Wielkopolskiego Urzędu Celno-Skarbowego w Poznaniu oraz 
na stronie Biuletynu Informacji Publicznej wskazanych jednostek organizacyjnych w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych.” 

Sprawa: 
Nieodpłatne przekazanie zużytego 

urządzenia RTG 

Znak 

Sprawy: 
3001-ILL2.227.5.2022.2 

Kontakt: Drugi Dział Logistyki 

e-mail:  ill2.390000@mf.gov.pl 
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